



Előterjesztés a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. december 4-i ülésére

Tárgy: A Wunderland Óvoda alapidokumentumainak módosítása

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Előterjesztést készítette: Simon Attiláné óvodavezető

Mellékletek: - SZMSZ
- Házirend

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdése alapján *a köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg.*

(2) Az óvoda házirendje a gyermeki jogok és köteleességek gyakorlásával, a gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezéseket állapítja meg.

(3) A házirend előírhatja az óvodába a gyermekek által bevitt dolgok megőrzőben, öltözőben való elhelyezését vagy a bevitel bejelentését. A házirend az óvodába járáshoz, nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. Ha az előírt szabályokat megszegik, a bekövetkezett kárért a nevelési-oktatási intézmény nem felel.

(4) A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.

A Wunderland Óvoda a fenti jogszabály és az emberi erőforrások miniszterének 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelete alapján az intézmény korábbi SZMSZ-t és a házirendjét átdolgozta.

Az SZMSZ tekintetében az óvoda módosította a korábbi felépítést és logikailag összefüggőbbé alakította át. A tartalmi változások lila betűszínnel jelöltek. Új melléklet a Jó gyakorlat intézményi szabályozása, amely a TÁMOP 3.1.7 Referencia intézményi pályázat megvalósításának része.

A Házirend tekintetében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényt és az egyéb változásokat alkalmazva, a lila betűszínnel jelölt tartalmak módosultak.

Az SZMSZ és a Házirend módosításával a fenntartóra, vagyis a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatra többletkötelezettség nem hárul, ezért ahhoz nem szükséges a fenntartó egyetértését kikérni.

Pedagógiai program:

Az Országgyűlés által elfogadott és új alapelvekre helyezett nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény eredményes végrehajtása szükségessé teszi, hogy a köznevelés rendszerébe tartozó óvodai nevelést szabályozó, az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 137/1996. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Alapprogram) megújult tartalommal, új jogszabályt öltve kerüljön kiadásra.

43124/2012. számú kormány-előterjesztés mellékleteként 2012 novemberében elkészült az **Óvodai nevelés országos alapprogramjának** tervezete. Az Alapprogram tervezetének véleményezése szakmai fórumok által még folyamatban van.

A Kormány az új Alapprogram 2013. március 1-jével történő közzétételével az óvodák szakmai közösségét kötelezi az óvodai pedagógiai programok felülvizsgálatára, szükség szerint módosítására. A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és jóváhagyására az intézményvezető kötelezett. Az óvoda vezetőjének abban az esetben, ha a módosított óvodai pedagógiai program szakmai megvalósulása csak a fenntartót terhelő többletköltségek biztosításával realizálható, ki kell kérnie a fenntartó egyetértését. (Nkt .CXC 26.§.(1))

Az Alapprogram 1. melléklete tartalmához illesztett és jóváhagyott óvodai pedagógiai programok bevezetésére - az óvodavezető felelőssége alatt - az óvodai nevelőtestületek kötelezettek 2013. szeptember 1-jétől, azaz a 2013/2014. nevelési évtől kezdődően.

Fentiekre tekintettel az Óvoda a pedagógiai programját az új Óvodai nevelés országos alapprogramjának közzététele után (2013. március 1. után) tartja célszerűnek módosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szabályzatok elfogadására.

Szekszárd, 2012. november 28.

Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök

Határozati javaslat

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Wunderland Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és házirendjét jóváhagyja.

Határidő: 2012. december 4.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök